



SPL 100

IMAC

SCAVAPATATE A GRIGLIA VIBRANTE CON SCARICO LATERALE
ARRACHEUSE DE POMMES AVEC GRILLE VIBRANTE AVEC DÉCHARGEMENT LATERAL
LATERAL DISCHARGE POTATO DIGGER WITH VIBRATING GRILL
KARTOFFELVORRATSRODER MIT SCHWINGENDEN SIEB MIT SEITLICHE AUSLADUNG



DATI TECNICI	DONNES TECHNIQUES	TECHNICAL DATA	TECHNISCHE DATEN	SPL 100
N° File	N° Rangs	N° Rows	N° Reihen	1
Peso Kg	Poids Kg	Weight Kg	Gewicht Kg	270
Lunghezza cm	Longueur cm	Lenght cm	Länge cm	150
Larghezza cm	Largeur cm	Width cm	Breite cm	150
Altezza cm	Hauteur cm	Height cm	Höhe cm	115
Larghezza di lavoro cm	Largeur de travail cm	Working width cm	Arbeitsbreite cm	58
Potenza richiesta kW	Puissance requise kW	Required Power kW	Leistungsbedarf kW	20
N° Dischi taglia erba	Disques N°	Discs N°	Scheibensechen N°	2
Rendimento ha/giorno	Rendement ha/jour	Output ha/day	Leistung ha/Tag	1,5
N° Vomere fisso	Soc fixe N°	Fixed shareblade N°	Festen Führungsscheibe N°	1
N° Griglie oscillanti	Grilles vibrantes N°	Vibrating grills N°	Schwingenden Sieben N°	2
Traccia trattore cm	Trace du tracteur cm	Tractor track cm	Traktorspur cm	120 - 150

I dati tecnici e le illustrazioni sono indicativi e non impegnativi - Les données techniques et les illustrations sont à titre indicatif et pas contractuel - Technical data and illustrations are indicative and not binding - Technische Angaben und Abbildungen sind unverbindlich.



IMAC S.r.l.
Via G. Giordani, 17
40054 Budrio (Bologna) - Italy
Tel. +39 051 808037 - Fax +39 051 808011
E-mail: info@imac-rondelli.it
Web: imac-rondelli.it

Dealer